

2740吨舞阳盐驰援湖北



运往湖北的医用盐原料。

田红军 摄

本报讯(记者 陶小敏) 2月20日,记者获悉,1月30日至2月19日,舞阳2740吨医用原料盐陆续运至中盐云虹湖北制药公司,有力保障了湖北防疫所需的输液原料盐需求。

“病人输液量大增,我公司下游企业国内输液制品的龙头企业湖北科伦制药公司的氯化钠告急,请求支援!”

1月29日,一份由中盐云虹湖北制药公司发出的紧急调拨公函传真到中盐舞阳盐化工有限公司。氯化钠是输液制品的主要原料,是抗击新冠肺炎疫情的基础用药。

接到紧急调拨公函后,中盐舞阳盐化工有限公司立即开足马力生产医用原料盐。“全体员工无特殊情况全部取消

节假日,确保设备24小时不停车生产,确保产品第一时间装运。”同时,公司向舞阳火车站通报,请求装卸劳力支援,请求铁路运力支援。

“人命关天,要用最短的时间把原料运输到云梦县隔蒲站。”接到请求后,中国铁路武汉局集团公司漯阜铁路公司做出决定,舞阳火车站当即做出安排,确保运往湖北的医用原料盐随到随装、随装随运。

为解决装卸劳力不够的问题,舞阳县从中盐舞阳盐化工公司附近防控严密的村庄,征集了符合条件的8名装卸工。

由于疫情期间交通管制,舞阳华鑫漯阜物流公司利用公司6台叉车搬运医用原料盐。一台叉车一次只能运送一吨,叉车师傅和8名装卸工连夜装车,用了6个小时装运好首批350吨原料。

1月30日晚10点,首批5车350吨医用盐原料从舞阳火车站启运,1月31日上午运达中盐云虹湖北制药公司。

据了解,截至2月19日,中盐舞阳盐化工公司共计向中盐云虹湖北制药公司调拨医用原料盐9批次42车共计2740吨。

开具健康证明 助力复工复产



□文/图 本报记者 杨光

2月20日下午,在市区黄河路滨河社区卫生服务站,不少准备外出务工人员带着个人资料信息和企业复工通知,请社区医生王宝签字。王宝对他们的健康情况仔细核实后签字盖章。这份健康证明还需到社居委签名盖章,由社居委工作人员统一到街道办事处盖章生效。

市民李先生告诉记者,他在临颍县一家食品企业工作,为了疫情防控需要,跨县区也需办理健康证明。郾城区沙北街道办事处党政办主任李明介绍,2月20日接到通知至今,已经为辖区居民办理健康证明46份,其中漯河市内务工21份,市外务工25份。

记者了解到,从2月18日开始,郾城区各镇(街道)开始为外出务工人员提供健康证明,保障他们顺利回到工作岗位。郾城区疫情防控指挥部文件要求,开具健康证明条件为:身体健康,非确诊和疑似病例患者,且不是患者和疑似病例的密切接触者。本人需提供用工企业的复工通知,由所在社居委(村委会)医生出具健康证明,镇(街道)防疫指挥部批准并加盖公章。

不到2小时 办好33张营运证

本报讯(文/图 记者 王辉) “不到2个小时,市交通运输局就给我们办完了33台营运车辆的证件,有了营运手续,这些车辆就能上路,为企业复工复产提供运输保障。”2月19日上午,漯河宏运集团相关负责人激动地说。

为做好疫情防控期间我市客运企业的业务办理工作,解决影响企业经营发展的实际困难,市交通运输局要求相关部门务必做好企业服务工作,党员干部要冲锋在前,为企业全面复产复工做好相关保障。

2月18日下午,该局接到漯河宏运集团求助,该企业有3条客运线



路、33台营运车辆急需办理营运手续,一些企业的工人复工返岗,需要他们提供运输保障。另外,向上级申

请2019年度油补和奖补的截止日期就剩5天了,如果办不好营运手续,企业经济利益也将受损。

得知情况后,市交通运输局立即与市行政服务中心联系,协调入场办公事宜,启动市行政服务中心办事窗口的绿色通道。2月19日上午9时许,漯河宏运集团相关负责人携带有关资料来到市行政服务中心大厅门口,将资料交给市交通运输局驻市行政服务中心窗口工作人员,工作人员上楼帮他们办,他们只需在门外等即可,不到2个小时,33张车辆营运证就办好了,解了企业燃眉之急。

天气预报

今天 晴间多云, 5°C~16°C
明天 晴间多云, 3°C~15°C
后天 晴转多云, 夜里有小雨, 3°C~19°C

市气象局提供

社会主义核心价值观

平等

平等,指的是公民在法律面前的一律平等,其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权,人人依法享有平等参与、平等发展的权利。